
 

                                    
 

 

 

 РАДА  СУДДІВ  АДМІНІСТРАТИВНИХ  СУДІВ УКРАЇНИ   
 

РІШЕННЯ  

 

9 вересня 2014 року                     м. Київ                        № 49 
 

Про виконання рішення  

Ради суддів України 

 

 
Заслухавши та обговоривши інформації Голови Ради суддів 

адміністративних судів України Кобилянського М.Г. та Голови Державної 

судової адміністрації України Холоднюка З.В. про виконання Радою суддів 

адміністративних судів України рішення Ради суддів України від 25.04.2014 

№18 щодо правового та соціального захисту суддів Автономної Республіки 

Крим та міста Севастополя та членів їх сімей та розглянувши звернення судді 

Окружного адміністративного суду Автономної Республіки Крим Кушнової 

Альони Олександрівни з приводу ситуації яка склалася з її переведенням до 

іншого суду, керуючись частинами шостою та восьмою статті 122 Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» Рада суддів адміністративних 

судів України  
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформації Голови Ради суддів адміністративних судів України 

Кобилянського М.Г. та Голови Державної судової адміністрації України 

Холоднюка З.В.  взяти до відома. 

 
2. З метою соціального захисту суддів, зобов’язати Голову Київського 

окружного адміністративного суду Басая О.В. і Голову Окружного 

адміністративного суду міста Києва Вовка П.В. видати накази про тимчасове 

прикріплення, до прийняття рішення про переведення у встановленому законом 

порядку, до штату цих судів суддів Дудіна Сергія Олександровича, Кушнову 

Альону Олександрівну та Балась Тетяну Павлівну відповідно, та провести, з 

урахуванням заборгованості за період з проведення останнього нарахування 

суддівської винагороди до дня прийняття наказу про тимчасове прикріплення, 

виплату цим суддям суддівської винагороди, яку здійснювати до переведення 

суддів у визначеному законом порядку.   
 

3. Державній судовій адміністрації України збільшити фонд заробітної 

плати відповідних судів для забезпечення можливості оплати праці зазначеним 



 2 
суддям, з урахуванням заборгованості за період з проведення останнього 

нарахування суддівської винагороди до дня прийняття наказу про тимчасове 

прикріплення, і подальшої виплати суддівської винагороди до переведення 

суддів у визначеному законом порядку.   

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Ради суддів 

адміністративних судів України Кобилянського М.Г. 
 

 

Голова Ради суддів                                         М.Г. Кобилянський 


